
 

 

  

 

9 Μαΐου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΙΙΙ 

 

2ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός  

“Μαθηματικής Λογικής και Υπολογιστικής Σκέψης  Alan Turing” 

 

Στις 6 Μαΐου 2023 διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία η ημιτελική και τελική φάση του 
2ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Μαθηματικής Λογικής & Υπολογιστικής 
Σκέψης Alan Turing (εγκεκριμένος από το ΥΠΑΙΘ: αρ. πρωτ. Φ15/ 20647/Δ2/22-2-
2023). Στην ημιτελική φάση συμμετείχαν οι τριάντα εννέα (39) τριμελείς ομάδες της 
προκριματικής φάσης του Διαγωνισμού (δεκατρείς (13) ομάδες από κάθε επίπεδο, 
και συνολικά 117 μαθητές και μαθήτριες, που διακρίθηκαν για τις επιδόσεις τους και 
μετά από επιβεβαίωση δυνατότητας φυσικής παρουσίας με τη σειρά κατάταξης).  

Συνολικά, συμμετείχαν στον Διαγωνισμό 3527 μαθητές και μαθήτριες από 183 
σχολεία από όλη την Ελλάδα και αντιπροσωπευτικά από όλες τις Περιφερειακές 
Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης, οι οποίοι/οποίες φοιτούν σε Δημόσια 
και Ιδιωτικά Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια όλων των τύπων.  

Οι ομάδες των μαθητών και μαθητριών που διακρίθηκαν στις τρεις (03) πρώτες 
θέσεις σε κάθε επίπεδο (Δημοτικό – Γυμνάσιο-  Λύκειο) και βραβεύτηκαν είναι: 

 

 

 

 
Η ημιτελική και τελική φάση του διαγωνισμού  έγινε δια ζώσης στην Πάτρα, έδρα 

του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, στο Μικτό Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου 
Πατρών (Δημοτικό - Γυμνάσιο - Λύκειο) το Σάββατο 6 Μαΐου 2023. 



 
Η τελετή  έναρξης καθώς και η τελετή βράβευσης μεταδόθηκε ζωντανά μέσω 

WEBEX. 
Την τελετή βράβευσης τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό: 

• Ο Αρχιμανδρίτης π. Προκόπιος Κόρδας, εκπροσωπώντας τον Σεβασμιότατο 
Μητροπολίτη Πατρών κ.κ. Χρυσόστομο. 

• Ο κ. Τάκης Παπαδόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας, ως εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη κ. Φαρμάκη. 

• Ο κ. Ανδρέας Φίλιας, Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας. 

• Ο κ. Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος, Περιφερειακός Διευθυντής 
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας. 

• Ο κ. Ανδρέας Ζέρβας, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας. 

• Ο Πανταζής Χούλης, υπεύθυνος του Μουσείου Γρίφων Καστελλόριζου 
 
Ο Διαγωνισμός αποτέλεσε μια επιτυχημένη εκδήλωση - γιορτή για την οποία 

συνεργάστηκαν σε εθελοντικό επίπεδο έγκριτοι ακαδημαϊκοί, έμπειροι 
εκπαιδευτικοί, καθώς και ομάδες εθελοντών φοιτητών και μαθητών. Η οργάνωση και 
διεξαγωγή του Διαγωνισμού δεν θα μπορούσε να έχει επιτευχθεί χωρίς  τη στήριξη 
χορηγών που ευγενικά κάλυψαν τις δαπάνες του διαγωνισμού, προσφέροντας 
αναμνηστικά συμβολικά δωράκια, γραφική ύλη, αφίσες, κεράσματα για όλους τους 
συμμετέχοντες και τους συνοδούς τους, κ.α. 

 

   
 
 Συντονιστές - υπεύθυνοι του Διαγωνισμού είναι ο Οργανωτικός Συντονιστής του 

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας κ. Σπύρος Παπαδάκης (Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ86 
Πληροφορικής) και η κ. Αθανασία Μπαλωμένου (Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ03 
Μαθηματικών). 

Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό μπορείτε να βρείτε στο ιστολόγιο 
του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας https://blogs.sch.gr/pekesde/archives/2866 και στο 
ιστολόγιο του διαγωνισμού  https://blogs.sch.gr/pekesde-turing/ 

 
 

Ο Οργανωτικός Συντονιστής ΠΕ.Κ.Ε.Σ. 
Δυτικής Ελλάδας 

 
Δρ Σπυρίδων Παπαδάκης 

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου 
Πληροφορικής (ΠΕ86) 
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